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  Seventh Session, Commencing at 11.30 am  

   WORLD  BANKNOTES

1953 
  Oman,   Central Bank of Oman, rial, undated (1977) (P.17a) 
(2); ten rials, 2000 (P.40); Yemen, Democratic Republic, 
South Arabian Currency Authority, two hundred and fi fty 
fi ls, undated (1965) (P.1b) (3); People's Democratic Republic, 
Bank of Yemen, fi ve hundred fi ls, undated (1984) (P.6) (4).   
Uncirculated.  (10)  

 $100 

   1954 
  Pakistan,   fi fty rupees, undated (1986-), Urdo line B (P.40) 
mismatched serial nos. AAY6571620 AAY6571600 diagonal 
black crayon cancel; Government of Pakistan fi ve rupee 
prize bonds (blue), ten rupee prize bonds (green) small size, 
another with attached stub, another larger size.   First note 
fi ne, others very fi ne - nearly uncirculated.  (5)  

 $70 

   1955 
  Papua New Guinea,   specimen two kina, (1995) 20th 
anniversary, PNG 20 AAA 000000 (P.15).   Uncirculated.   

 $150 

    

 1956* 
  Papua New Guinea,   specimen fi ve kina, (2003) 1973-2003, 
30th anniversary of the bank, LWK 03 0000000 (P. not 
listed).   Uncirculated.   

 $250 

   1957 
  Papua New Guinea,   fi ve and ten kina, 2008, with matching 
serial number AA 08 000161.   Uncirculated.  (2)   

 $80 

   1958 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, ten kina, 
undated (1988), a run of four consecutive (P.9c), 1998 silver 
jubilee, a run of four consecutive (P.17), polymer issues, 
undated (2000), consecutive pair (P.26a)(2), undated (2002), 
consecutive pair (P.26b)(2); undated (2008), consecutive pair 
(P.30)(2).   Uncirculated.  (14)   

 $180 

   1959 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, twenty 
kina, undated (2002), CB02, consecutive trio (P.10) (3); 
polymer issues, undated (2001), consecutive pair (P.31) (2), 
undated (2005), consecutive trio, 30th anniversary (P.27) 
(3).   Uncirculated.  (8)  

 $150 

   1960 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, twenty kina 
and one hundred kina, undated (2008), 35th anniversary, 
(P.New)(2); polymer issues, fifty kina, undated (2008) 
and one hundred kina, undated (2005), both (P.New).   
Uncirculated.  (4)  

 $250 

   1961 
  Papua New Guinea,   Bank of Papua New Guinea, collector 
folders of twenty kina and one hundred kina, undated 
(2008), 35th anniversary of bank (P.New).   Uncirculated.  
(2 folders)  

 $250 

   1962 
  Philippines,   Philippine Islands, 1912, silver ten pesos (P.36d), 
1929, two pesos (P.74b); Philippine National Bank, 1921 
issue, fi ve pesos (P.53) (3, two consecutive), 1937 issue, fi ve 
pesos (P.57); Commonwealth, 1936 issues, one peso, fi ve 
peso, 1941 issue, one peso, two pesos (P.89a, 90), 1944 
Victory issue, one peso, two pesos, fi ve pesos, twenty pesos; 
Central Bank of the Philippines, 1949 Provisional issue, one 
peso (P.117b), 1949 undated issue, two pesos (P.134).   The 
fi rst nearly good, the rest very good - nearly uncirculated.  
(16)  

 $100 

   1963 
  Philippines,   a large quantity of notes, almost all are 
emergency WWII issues from such provinces as Apayo, 
Bohol Island, Cebu, Iloilo (Panay Island), Cagayan (Luzon 
Island), Mountain (Luzon Island), Luzon for Major 
Cushing Guerillas, Mindanao Island, Negros Island, Negros 
Occidental (Negros Island), Samar (Samar Islands).   Poor 
- very fi ne.  (121)   

 $60 

   1964 
  Poland,   35 Year Commemorative six note set, 1969-2004, 
one hundred zlotych 1988 (4 types), fi ve thousand and ten 
thousand zlotych, both 1988, all with bottom edge print 
'Bielsko-Biata O/PTN 1969-2004, in Polish Numismatic 
Society folder; collector note folders, Second, ten zlotych 
2008, Third, twenty zlotych 2009, Fourth, twenty zlotych 
2009; foreign exchange certifi cate, two cents, 1969 (P.FX22); 
fi ve hundred zlotych, 1.3.1940 (P.98); 3% treasury certifi cate 
for twenty zlotych, 1939.   The last item torn otherwise 
extremely fi ne, the 1940 note good, the rest uncirculated, all 
in Narodowy Bank pamphlet/folder.  (12 notes)  

 $250 

   1965 
  Romania,   Republic, two thousand lei, 1999, solar eclipse 
commemoratives (P.111b).   Uncirculated, in folders of isuue.  
(5)   

 $50 

   1966 
  Russia,   a wide selection from 1910 to 1920, including locals 
and infl ation issues (234), Ukraine stamp issues (2). Very 
good - extremely fi ne.   (236)    

 $350 
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   1967 
  Samoa,   Central Bank of Samoa, specimen set of five, 
ten, twenty, fi fty and one hundred talas, undated (2008), 
SPECIMEN stamped diagonally in red both sides, different 
prefi xes followed by 0000000 (P.New).   Uncirculated.  (5)   

 $200 

   1968 
  Sarawak,   one pical of dry rubber 31st March 1942 P486051; 
WMalaya, ten cents, 1st July 1941; British Armed Forces, 
one shilling 2nd series; New Zealand, one pound, Hanna (2), 
Fleming, ten shillings, Fleming; Australia, one dollar (R.77 
[run of 4], 78 [35 mostly in runs]) plus share certifi cates for 
Canada (6) and the U.S.A.   Very good - uncirculated.  (54)  

 $200 

    

 

part

 1969* 
  Scotland,   Union Bank of Scotland Limited, series of proofs 
or specimens for different dates, 3rd October 1927, no serial, 
just prefi x C, hole cancels (8), 4th January 1926, serials B 
002001 and B 007001 (2)(P.S815ap)(10); 30th November 
1942 (P.S815cp); 1st March 1949, no serials (2), 1st 
September 1953, serials G/40 976000, 7000 (P.S815ap)(4).   
An interesting group, all with varying hole cancellations, last 
two with specimen written in by hand in ink diagonally, very 
fi ne - extremely fi ne.  (15)  

 $700 

   1970 
  Scotland,   The British Linen Bank, one pound, Edinburgh, 
2nd December 1929, No. Q 195753 (P.156).   Good very 
fi ne.    

 $100 

   1971 
  South Africa,   ZAR, Orange Free State, postal notes 1/-, 1/6, 
5/- 10/- and 1, all issued dated 1899.   Good very fi ne.  (5)   

 $200 

   1972 
  Straits Settlements,   ten cents (1920) Q/10 16741 (P.6c).   
Centre fold, some edge toning, otherwise good very fi ne 
with original body.    

 $300 

   1973 
  Straits Settlements,   George V dollar to Malaya and British 
Borneo, fi ve dollars (P.16b (2), 18b), Malaya (P.12, 13), 
Malaya & British Borneo (P.2, 9a).   Fine - very fi ne.  (7)   

 $700 

   1974 
  Straits Settlements,   ten dollars, 1st January 1935, B/6413406 
(P.18b).   Heavy quarter folds and pin holes very good.    

 $200 

    

 1975* 
  Sudan,   Siege of Khartoum, two thousand fi ve hundred 
piastres, 25.4.1884 in Arabic (P.S109), serial number 926, 
hectographic signature and seal of General Gordon, hand 
stamped seal of Governor General of Sudan, thick card, 
stamp on back of Mr Tito Figare, Avocat a la cour d'appel 
le Caire (Barrister of the Court of Appeal at Cairo).   Good 
very fi ne and scarce.    

 $250 

   1976 
  Swaziland,   (1986) two, fi ve, ten and twenty emalangeri 
(P.13a-16a).   Crisp fl at uncirculated.  (4)  

 $100 

   1977 
  Sweden,   ten kroner, 1940 (P.34W).   Good very fi ne.    

 $30 

   1978 
  Thailand,   Bank of Thailand, twenty, fi fty and one hundred 
baht, undated (2010), signature 81 (P.109, 112, 113), fi ve 
sets.   Uncirculated.  (15)   

 $60 

   

part 

 1979* 
  U.S.A.,   Confederate States of America, fi ve dollars 25.7.1861 
(P.8; Cr.44); ten dollars 2.9.1861 (P.27b; Cr.235)(2); one 
hundred dollars, 5.8.1862 (P.43b; Cr.290); one dollar 
6.4.1863 (P.57a; Cr.484), 17.2.1864 (P.65a; Cr.572).   Poor 
- fi ne, the fi rst rare.  (6)   

 $200 
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   1980 
  U.S.A.,   Confederate States of America, ten (2) and twenty 
(2) dollars, 2.12.1862 (P.52c (2), 53c (2); Cr.378, 366(2)); 
ten and twenty dollars, 6.4.1863 (P.60c, 61b (2); Cr.443A, 
421/1, 423/5).   Last three overprinted with later date in red, 
four with hole or cut cancels, fi ne - extremely fi ne.  (7)   

 $160 

   1981 
  U.S.A.,   State Civil War issues, State of Alabama, January 
1st, 1863, ten cents, State of Georgia, January 1st, 1863, 
fi fty cents, red stamp, and another with green stamp (P.S210, 
862a [2] ) (3); Confederate States issues, 1864 Seventh 
Series, Richmond, Feb 17th, 1864, fi ve dollars, ten dollars 
(3), twenty dollars (P.67, 68 [3], 69) (5), copies of twenty 
dollars, December 2nd 1862 and one dollar, Feb 17th 1864 
(cf. P.53, 65). One P.  68 is torn at top edge otherwise very 
good - extremely fi ne.  (10)  

 $100 

    

 

part

 1982* 
  U.S.A.,   fractional currency, 1862 First issue, fi ve cents, ten 
cents, fi fty cents (P.97, 98, 100); 1863 Second issue, fi ve 
cents, ten cents, twenty fi ve cents (P.101-103); 1863 Third 
issue, three cents, fi ve cents, ten cents (P.105, 107, 108). 
The P.  107 has top left corner missing, overall fi ne - good 
extremely fi ne.  (9)   

 $250 

   1983 
  U.S.A.,   fractional currency, 1862 First issue, fi ve cents, 
twenty fi ve cents (P.97, 99); 1863 Fourth issue, ten cents (2), 
fi fteen cents, fi fty cents (P.115, 116, 120); 1874-75 Fifth issue, 
fi fty cents (P.124).   Very good - extremely fi ne.  (7)   

 $150 

    

 1984* 
  U.S.A.,   Legal Tender Notes, 1862 Series, one dollar, August 
1st 1862 (P.128).   Small paper split at right edge, light foxing, 
limp otherwise fi ne and scarce.   

 $300 

   1985 
  U.S.A.,   Silver Certifi cates, Series of 1928, one dollar, 1928A 
(2), 1928B, Series of 1935, one dollar, 1935C, 1935D, 1935E 
(2) (P.142a, b, c, 416D1, 416D2) (7); United States Notes, 
Series of 1928, two dollars, 1928D, 1928F, 1928G, Series 
of 1953, two dollars, 1953, 1953A, 1953B, 1953C (P.378d, 
f, g, 380, 380a, b, c); Federal Reserve Notes, Series of 1976, 
two dollars, 1976 (3, one with affi xed U.S. postage stamp 
cancelled with Burbank California postmark) (P.461) (3).   
Good - uncirculated.  (17)  

 $50 

   1986 
  U.S.A.,   United States Notes - Legal Tender Notes, 1901 
Series, ten dollars (P.185) number 1506 stamped on back 
side edge; Federal Reserve Note, 1914 Series, twenty dollars 
(P.361b).   The fi rst note with right corner missing otherwise 
fi ne and rare, the second note with bottom edge damage and 
some foxing, otherwise good and scarce.  (2)   

 $300 

   1987 
  U.S.A.,   United States Notes - Legal Tender Notes, 1917 
Series, one dollar (P.187).   A few edge stains otherwise fresh, 
very fi ne.    

 $100 

   

part 

 1988* 
  U.S.A.,   one dollar, Legal Tender Note, 1917 Series, 
K83880283A, (P.187)[illustrated]; Fractional Currency, 
ten cents, March 3rd, 1863.   Creases and folds, good fi ne; 
nearly fi ne.  (2)   

 $100 

   1989 
  U.S.A.,   Silver Certifi cates, Series of 1923, one dollar (2) 
(P.189).   Very good - good fi ne.  (2)   

 $100 
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 1990* 
  U.S.A.,   National Currency, Federal Reserve Bank Note, 
Series of 1918, May 18, 1914, one dollar (P.371).   Flattened 
of folds, fresh, extremely fi ne.    

 $200 

    

 1991* 
  U.S.A.,   Series of 1935, Silver Certifi cate, one dollar, 1935A 
yellow seal, C60478149C (P.416AY).   Issued for military use 
in North Africa, uncirculated and scarce.     

 $150 

   1992 
  U.S.A.,   United States Notes, all star notes, Series of 1953, 
two dollars, 1953A (P.380a); Silver Certifi cates, Series of 
1953, fi ve dollars, 1953A (P.417a); Federal Reserve Notes, 
Series of 1950, fi ve dollars, 1950E, ten dollars, 1950D 
(P.438d, 439d), Series of 1963, one dollar, 1963 (3), 1963A 
(4), 1963B (P.443a, b, c) (8), fi ve dollars, 1963A (P.444b).   
Fine - extremely fi ne.  (13)  

 $60 

   1993 
  U.S.A.,   National Currency, Series of 1929, ten dollars (4, 
Federal Reserve Bank of New York, Federal Reserve Bank 
of Chicago (2), First National Bank of Biddeford) (cf.P.396) 
(4); twenty dollars (3, Bank of America National Trust and 
Savings Association San Francisco, First National Bank of 
the City of New York, Riggs National Bank of Washington) 
(cf.P.397) (3).   Very good - very fi ne.  (7)   

 $140 

   1994 
  U.S.A.,   Gold Certifi cates, Series of 1928, ten dollars, 1928, 
twenty dollars, 1928 (P.400, 401).   Fine; very good.  (2)   

 $100 

   1995 
  U.S.A.,   Silver Certifi cates, Series of 1934, fi ve dollars, 1934A, 
1934B, 1934D, Series of 1953, fi ve dollars, 1953, 1953A 
(P.414Aa, b, d, 417, 417a); United States Notes, Series of 
1928, fi ve dollars, 1928, 1928A, 1928C, Series of 1953, fi ve 
dollars, 1953, 1953A (P.379, 379a, c, 381, 381a); Federal 
Reserve Notes, Series of 1928, fi ve dollars, 1928B, Series 
of 1934, fi ve dollars, 1934A, 1934D, Series of 1950, fi ve 
dollars, 1950B, Series of 1963, fi ve dollars, 1963, Series of 
1969, fi ve dollars, 1969C (P.420b, 429Da, d, 438b, 444, 
450d).   Good - extremely fi ne.  (16)  

 $90 

   1996 
  U.S.A.,   Silver Certifi cates, Series of 1934, ten dollars, 1934, 
1934A (P.415, 415a); Federal Reserve Notes, Series of 1928, 
ten dollars, 1928B, Series of 1934, ten dollars, 1934, 1934A, 
twenty dollars, 1934, Series of 1950, ten dollars, 1950B 
(P.421b, 430D, 430Da, 431D, 439b).   Fine - very fi ne.  (7)  

 $100 

   1997 
  U.S.A.,   Federal Reserve, one dollar, 1985 Series, uncut 
block of four (P.474 type) in folder, two dollars, 1976 
Bicentennial, uncut block of four (P.461 type) in folder, two 
dollars, 1976 Bicentennial in fi rst day of issue folder (P.461); 
printed engravings for U.S. banknotes as issued for American 
Numismatic Association Convention numbers 78 (1969) 
American Eagle, 81 (1972) front of 1896 two dollars, 84 
(1975) back of 1896 one dollar (3), 85 (1976) back of 1896 
two dollars.   Uncirculated.  (9)  

 $50 

   1998 
  U.S.A.,   Federal Reserve, two dollars, 1995, a run of fi ve 
consecutive (P.497).   Uncirculated.  (5)   

 $50 

   1999 
  U.S.A.,   American Bank Note Company, Archive Series, 
1987, set of 96 vignettes on twelve sheets together with a 
separate sheet with historical information on each vignette 
in each category, all in a portfolio embossed in gold.   Only 
about 1,000 issued, this being year one of a six years' series, 
uncirculated.   

 $200 

   2000 
  U.S.A.,   Military Payment Certifi cates, several series, 461 (5, 
ten, twenty fi ve, fi fty cents, one dollar [2]); 471 (3, fi ve, ten 
cents [2]); 472, (3, fi ve, ten, twenty fi ve cents); 481 (3, fi ve, 
ten, twenty fi ve cents); 521 (4, fi ve [2], ten, twenty fi ve cents); 
541 (4, fi ve, ten, twenty fi ve, fi fty cents); 591 (3, fi ve, ten, 
twenty fi ve cents); 611 (3, fi ve, ten cents, one dollar); 641 
(7, fi ve, ten, twenty fi ve cents, one [2], fi ve, ten dollars); 661 
(9, fi ve, ten [2], twenty fi ve, fi fty cents, one [2], fi ve dollars 
[2]); 681 (11, fi ve [3], ten [2], twenty fi ve [2], fi fty cents, one, 
fi ve, twenty dollars); 692 (5, fi ve, ten, twenty, fi fty cents, one 
dollar).   Several scarce, fi ne - uncirculated.  (60)  

 $300 

   

part 

 2001* 
  West Africa States,   one hundred (23.4.1959)(P.2a) and fi ve 
hundred francs (undated)(P.702Kk), K is for Senegal.   Good 
very fi ne.  (2)  

 $70 
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   2002 
  Yemen,   Arab Republic, Central Bank of Yemen, fi fty rials, 
undated (1973) (P.15a).   Uncirculated.  (5)   

 $100 

   

part 

 2003* 
  Yemen,   Arab Republic, Central Bank of Yemen, one hundred 
rials, undated (1976) (P.16a).   Uncirculated and scarce.  (2)   

 $230 

   2004 
  Yemen,   Arab Republic, Central Bank of Yemen, twenty rials, 
1983-85 (P.19a [5], b [5]).   Uncirculated.  (10)   

 $150 

   2005 
  Yemen,   Arab Republic, Central Bank of Yemen, one hundred 
rials, undated (1979) (P.21).   Uncirculated.  (5)   

 $70 

   2006 
  Yemen,   Arab Republic, Central Bank of Yemen, two hundred 
rials, undated (1996) (P.29) (3); one thousand rials, undated 
(2006) (P.33b) (3).   Uncirculated.  (6)   

 $50 

   2007 
  Yemen,   People's Democratic Republic, Bank of Yemen, 
undated (1984), fi ve hundred fi ls (2) consecutive numbers, 
ten dinars (2) consecutive numbers (P.6, 9a).   Uncirculated.  
(4)   

 $250 

   2008 
  Zanzibar,   The Standard Bank of South Africa Limited, 
unissued cheque 19.., denominated in shillings.   Very fi ne/
extremely fi ne.    

 $60 

   2009 
  Zimbabwe,   Reserve Bank, two dollars, 1983 (P.1b)(2); fi ve 
dollars, 1983 (P.2c)(2); ten dollars, 1983, includes a run of 
ten consecutive (P.3d)(13); twenty dollars, 1983, (P.4c)(13).   
Very fi ne - nearly uncirculated.  (30)  

 $80 

   2010 
  World banknotes,   includes Italy (13), New Zealand (3), 
Hong Kong (2), Noumea 100 Francs, Australian (R.14 fair) 
and Europe, fi ve euro (2), fi fty euro (17).   Fair - uncirculated.  
(51)  

 $1,000 

   2011 
  World banknotes,   including Australia (R.12, 17, 33, 34b 
[4], 44b, 71, 73, 74, 75, 76a [3], 77 [3], 78 [19], 88 [4], 89 
[15], 209 [2], 213, 303, 310, 310b [5], 409b [Gothic], 515); 
Scottish pounds (4); British (2); Irish (2); Trinidad & Tobago, 
dollar, 2/1/1939; Canada, fi ve dollars, 1979; Rhodesia 1972-
5; Zimbabwe; South Africa Republic, one to twenty rand, 
1961-8 period (63) and pre-decimal ten pounds, 1955, ZAR 
fi ve pounds, 1900; Hong Kong (2); fi rst day Covers (12) all 
in blue binder album.   Poor - uncirculated.  (180)  

 $500 

   2012 
  World banknotes,   A-Z, huge collection of mostly modern 
issues, the majority uncirculated, includes an illustrated 
International Currency Collection folder comprising 
thirteen uncirculated notes.   Stored in three albums, fi ne 
- uncirculated.  (approx 450)  

 $400 

   2013 
  World banknotes,   a wide range, mostly twentieth century 
issues, noted JIM, Germany infl ation issues, Philippines 
WWII emergency notes, New Zealand, Fleming two dollars, 
Chatham Islands fi fteen dollars.   Housed in two albums, very 
good - uncirculated, many uncirculated.  (285)   

 $400 

   2014 
  World banknotes,   including Canada, one dollar (1954) 
(P.74b [5], 75B), fi ve dollars (1954) (P.77b), ten dollars 
(1954) (P.79b), twenty dollars (1954) (P.80a [2]); Fiji, fi ve 
shillings (1964) (P.51d [2]), ten shillings (1964) (P.52d [3]), 
one pound (1965) (P.53b [2]); France; Great Britain, ten 
shillings (1948-60) (P.368c [2]); Hong Kong; Japan; Malaya 
and North Borneo; Mexico; New Zealand; Thailand.   In an 
album, fair - good very fi ne.  (63)  

 $200 

   2015 
  World banknotes,   China, Hong Kong, Japan, India, Latin 
America, European infl uence issues including Russia, also 
Blamey's AMF leafl et on surrender of Japan 9th September 
1945 at Morotai and a Liberty bond.   Fair - uncirculated.  
(approx 500)  

 $200 

 Ex Professor Keith Bullen Collection. 

   2016 
  World banknotes,   in album, Fiji, 1942 emergency issues, 
penny (3), shilling (5), two shillings (3), ten shillings short 
snorter (poor), fi ve shillings, 1/6/1951, 1/6/1957, 1/9/1964, 
1/10/1965, ten shillings 1/6/1957, one pound, 1/5/1965, 
fi fty cents (2), one dollar; New Zealand, ten shillings (2) 
and one pound (2), Fleming; ten pounds, Hanna, Fleming, 
Brash, dollar, fi ve dollars (1992) ZZ single and four AA 
uncuts as singles, ten dollars, 1990 in folder and 2000 single; 
Australia, ten shillings (R.15, 16 [2], 17), one pound (R.34b) 
(3), fi ve pounds (R.50), ten dollars (R.310a); South Africa, 
Mafeking siege notes, ten shillings March 1900, 1631, 3240 
(both poor); others, mostly Japanese, plus notgeld (2, one 
for Kiautschou) (41).   Poor - uncirculated.  (88)  

 $200 
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   2017 
  World banknotes,   Fiji, one dollar, undated (1980) (1), (1983) 
(6) (P.76a, 81a) (7), two dollars, undated (1980) (P.77) (5), 
fi ve dollars, undated (1980) (P.78a), ten dollars, undated 
(1980) (P.79a) (3), twenty dollars, undated (1980) (P.80a) 
(2); Great Britain, Bank of England, one pound, P.S.Beale 
(1949-55), L.K.O'Brien (1955-60) (P.369b, c) (2); New 
Zealand, Bank of New Zealand, Wellington 1st October 
1926, ten shillings A840,420 (P.S232); U.S.A., cheques (5) 
1891 - c.1910.   The New Zealand note scarce but virtually 
torn in half along the centre fold, poor, the rest good - nearly 
extremely fi ne.  (26)  

 $200 

   2018 
  World banknotes,   an assortment of issues including Australia, 
Great Britain, China, Hong Kong, Belgium (to 1000 francs), 
Germany, Fiji, Cook Islands, Poland, Korea, Netherlands, 
Canada, Thailand, Israel, Lebanon, Turkey, British Armed 
Forces, etc.   Very good - uncirculated.  (140)  

 $150 

 Ex Coppenolle Collection.   

   2019 
  World banknotes,   includes British Commonwealth George 
V - Queen Elizabeth II (8), Great Britain one pounds Fforde, 
O'Brien (3), Page (8) plus BAF ten pence.   Fair - uncirculated.  
(26)  

 $100 

   2020 
  World banknotes,   including China (70), Japan (35), JIM (40), 
U.S.A and military related notes (4), also Thailand (5), Hong 
Kong (4), Malaysia (8).   Fair - uncirculated.  (180)  

 $150 

 Ex Professor Keith Bullen Collection. 

   2021 
  World banknotes,   Hong Kong, The Hong Kong & Shanghai 
Banking Corporation, ten dollars, 21st May 1959, 212413 
(P.182a); Malaya and British Borneo, Board of Commissioners 
of Currency, Elizabeth II, 21st March 1953, one dollar, A/89 
871933, A/91 204571 (P.1a) (2); Scotland, Royal Bank of 
Scotland, one pound, 1st September 1959, No. AW 998354 
(P.324b), fi ve pounds, 17 Dec. 1986, B/61 144882 (P.342d); 
Mauritius, George VI, rupee, Port Louis, undated (1940), 
E729,471 (P.26).   Nearly fi ne - extremely fi ne.  (6)   

 $150 

   2022 
  World banknotes,   a wide selection, mostly different, Belize 
fi ve dollars, 1.3.1996 noted.   Mostly uncirculated.  (62)  

 $150 

   2023 
  World banknotes,   a wide selection including Burma, Costa 
Rica, Croatia, China, Egypt, Mozambique, Estonia, Uruguay, 
Slovenia, plus a small group of Allied Military Currency (12), 
Costa Rica, noted - Banco International de Costa Rica, two 
colones, 2 March 1938.   Poor - uncirculated.  (60)   

 $120 

   2024 
  World banknotes,   Austria, twenty kronen, overprint on 
2.1.1913, fi fty kronen, overprint on 2.1.1914 issue (P.52a, 
54a), 1922 issues, one, two, ten and one hundred (2) kronen 
(P.73, 74, 75, 77); Bolivia, one boliviano, 1928 (P.119a); 
China, Farmers Bank, twenty cents, 1937 (P.462); France, 
fi ve francs, 13.4.1921 (P.72b, scarce signature); Jersey, 
German Occupation, sixpence, undated (1941-42) (P.1a); 
Philippines, Japanese Occupation, one, fi ve, ten and fi fty 
centavos (P.102a, 103a, 104a, 105a).   The Bolivia, France 
and Jersey notes very fi ne, the Austria fi fty kronen is fi ne, 
the rest uncirculated.  (15)  

 $100 

   2025 
  World banknotes,   Austria, 20 schilling, 2 July 1956 (P.136a); 
Belgium, twenty francs, 03-04-56 (P.132b); Germany - 
Federal Republic, fi ve Deutsche mark, 9.12.1948 (P.13e); 
another 2 January 1980 (P.30b); another, 1 August 1991 
(P.37); ten Deutsche mark, 2 January 1980 (P.31c); another, 
1 October 1993 (P.38c)(2); Italy, five hundred lire, 10 
February 1948 (P.80a); Switzerland, ten francs, 20 October 
1955 (P.45b); twenty francs, 5 July 1956 (P.46d).   Very fi ne 
- nearly uncirculated.  (11)   

 $100 

   2026 
  World banknotes,   a mixed collection, includes British Armed 
Forces vouchers, an A-Z of notes, noted New Hebrides, one 
thousand francs, 1970-80 (P.20) and a New Zealand star 
note, Hardie, fi ve dollars 992 206462* (P.165d/S2) and a 
quantity of U.S.A. and British notes with high face value.   
Stored in three note albums, poor - uncirculated.  (106)   

 $100 

   2027 
  World banknotes,   including Spain, arranged in two albums.   
Poor - uncirculated.  (approx 150)   

 $100 

   2028 
  World banknotes,   France, 28.11.1940, fi ve francs, 2.1.1941, 
ten francs (P.83, 84), Allied Military Currency, Series 1944, 
two (2), fi ve (2), ten, fi fty and one hundred francs (P.114-118), 
Military post WWII, Tresor Francais, undated (1947), fi ve 
and ten francs (P.M6a, 7a); Italy, Allied Military Currency, 
Series 1943A, one (2), two (3), fi ve (3), ten (3), one hundred 
lire (P.M10a - 13a, 15a).   Good - uncirculated.  (24)  

 $90 

   2029 
  World banknotes,   Hong Kong, Government of, one cent, 
undated (1941), (1945), ten cents, undated (1941), (1945) 
(P.313b, 321, 315b, 323); Libya, British Occupation WWII, 
Military Authority in Tripolitania, undated 1943 issue, fi ve 
lire, ten lire (P.M3a, 4a).   The second and the last three notes 
all uncirculated, the rest fi ne.  (6)   

 $90 

   2030 
  World banknotes,   Ireland, Republic, ten shillings, 1.9.59 
(P.56g); France, one franc, 1917 local issue; Mozambique, 
one escudo, 1 January 1921 (P.66b); New Zealand, 
international response coupon, 5d, 1937 (2); imperial reply 
coupon, 2-1/2d, 1937; U.S.A., one dollar, silver certifi cate, 
series of 1957 (P.419); also Australia, ten shillings, Coombs/
Wilson AE/73 (R.16).   Very fi ne - extremely fi ne.  (8)  

 $80 
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   2031 
  World banknotes,   Austria, Allied Military Occupation 
WWII, all 1944, fi fty groschen (4), one (2), two (3), fi ve, ten 
(2), twenty, fi fty and one hundred schilling (P.102b, 103b, 
104b, 105, 106, 107, 109, 110); Belgium, Kingdom in Exile 
1943, 1.2.1943 (1944), fi ve franc (2), ten franc (2) (P.121, 
122), Military Occupation of Germany post WWII, one 
franc, 01.08.46 (P.M1a); Luxembourg, Allied Occupation 
WWII, Letzeburg, 1943, twenty frang, 1944 undated issues, 
fi ve francs, ten francs (P.42a, 43a, 44a); Netherlands East 
Indies, 1943 Muntbiljettin issues, all 2.3.1943, fi fty cent, one 
gulden (2), two and half gulden, fi ve gulden (P.110a, 111a, 
112a, 113a).   Fine - uncirculated.  (28)  

 $60 

   2032 
  World banknotes,   a varied collection with many still in 
packets of purchase with descriptive inserts, most of these 
uncirculated, some other notes including Fiji with face value 
of fi fty fi ve dollars, Tahiti, fi ve hundred and one thousand 
francs (P.25, 27) and British Armed Forces Special Vouchers 
for one pound, 2nd, 3rd and 4th Series, fi ve pounds, 2nd 
Series and fi ve, ten and fi fty new pence, 6th Series (all 
uncirculated).   Poor - uncirculated.  (approx 90)  

 $60 

   2033 
  World banknotes,   mostly Indonesia, in packets from a shop 
in Indonesia, includes two stamp covers and a 1/10 gulden 
coin.   Poor - uncirculated.  (approx 70)   

 $60 

   2034 
  World banknotes,   assorted countries, includes notgeld 
issues (51) and Japanese Occupation notes (20 for various 
countries) also $27 face value of Canada banknotes.   Poor 
- good very fi ne.  (112)   

 $50 

   2035 
  World banknotes,   Denmark, ten kroner, 1974 (P.44X); 
Faeroe Islands, ten kronur, 1949 (1974) (P.16a); India, 
Government of, fi ve rupees, 1928-1938 (P.15a); Malaya, fi fty 
cents, 1.7.1941 (1945), one dollar, 1.7.1941 (1945) (P.10a, 
11); Netherlands Indies, fi fty cents, 2.3.1943 (P.110a).   The 
India note with spike hole as usual otherwise nearly very 
fi ne, the rest fi ne - nearly uncirculated.  (6)   

 $50 

   2036 
  World banknotes,   France, fi fty francs, 3.11.1938 (P.85b); 
Hong Kong, Government of, one dollar, 1st July 1954 
(P.324Aa); Malaya, Board of Commissioners, 1st July 
1941, fi ve cents, and ten cents (P.7a, 8); New Caledonia, 
fi ve hundred francs, undated (1969-92) (P.60d); municipal 
currency, Chambre De Commerce De Dunkerque, one franc, 
undated.   A few with minor foxing, fi ne - uncirculated.  (6)  

 $50 

   AUSTRALIAN  BANKNOTES

DECIMAL  ISSUES 

   2037 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 575652-653 (R.71) 
consecutive pair of AAA fi rst prefi x notes.   Uncirculated.  
(2)  

 $1,000 

    

 2038* 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 007600 (R.71) low 
serial number fi rst prefi x note.   Extremely fi ne and appealing 
low number.    

 $500 

   2039 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 873731 (R.71) fi rst 
serial prefi x.   Crisp extremely fi ne.    

 $400 

   2040 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 251738 (R.71) fi rst 
serial prefi x.   Flattened extremely fi ne and scarce.    

 $250 

   2041 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAX 527521/5 (R.71) 
fi ve consecutive notes.   Uncirculated.  (5)   

 $100 

   2042 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAA 486148 first 
prefi x (R.71F); Knight/Stone (1979) DDP 594687/96 ten 
consecutive notes (R.77) (10); Johnston/Stone (1982) DHC, 
DHD, DHE 278775 consecutive prefi xes all with matching 
serial numbers (R.78) (3).   The fi rst note very fi ne, the rest 
uncirculated.  (14)  

 $150 

   2043 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to Knight/Wheeler 
(1976) (R.71 two runs of four and a trio plus twelve 
singles, 73 [2], 75 singles and trio, 76a [2], 76c).   Very fi ne 
- uncirculated.  (32)  

 $120 
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 2044* 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) AGU 124181/4 (R.72) 
four consecutive notes.   Uncirculated.  (4)   

 $800 

   2045 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) AGL 545083 (R.72).   
Extremely fi ne.    

 $100 

   2046 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) AGV 633090 (R.72).   
Extremely fi ne.    

 $100 

   2047 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) AGG 712844, AHG 
418381 (R.72), Phillips/Randall (1969) AYY 871311 
(R.73), Phillips/Wheeler (1972) BKR 943148 (R.74), (1974) 
BPC 108671 (R.75), Knight/Wheeler (1976) CHF 856454 
(R.76a), DBP 456250-251 (R.76b) consecutive pair of notes, 
CHT, CJA, CJB, CJC, CJD, CJE, CJF, CJG, CJK, CJL, CJN, 
CJP and CJQ 660066, radar note (R.76c), CNV 407100-109 
(R.76c) consecutive run of ten notes, Knight/Stone (1979) 
CSB 743100-105 (R.77) consecutive run of six notes.   In an 
album, very fi ne - uncirculated.  (37)  

 $500 

    

 2048* 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972) BLG 709937/8 (R.74) 
consecutive pair of last serial prefi x for Commonwealth of 
Australia issues.   Uncirculated.  (2)   

 $300 

   2049 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1974) BVC820634/40 (R.75) 
seven consecutive notes; Knight/Wheeler (1976) CKU 
479446/51 (R.76c) six consecutive notes.   Ex original packs, 
uncirculated.  (13)  

 $200 

   2050 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) DBP 427701/800 
(R.76bi) an original pack of one hundred consecutive 
test notes including the radar number 427724.   Virtually 
uncirculated.  (100)  

 $900 
 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2051 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) DBP 421231/8 (R.76bi) 
eight consecutive test notes.   From an original pack, 
uncirculated.  (8)   

 $200 

   2052 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) various prefi xes from 
BYV to CNJ singles with some close or matching last three 
digits (R.76a [52], 76c [9]).   Centre folds, extremely fi ne or 
better.  (61)  

 $140 

   2053 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) various prefi xes from 
CAD to CNZ in pairs or more up to a broken run of fi fteen 
(R.76a [37]; 76c [83]).   Centre folds, generally extremely 
fi ne or better.  (116)  

 $280 

   2054 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CZC 845877/976 original 
pack of one hundred consecutive notes (R.77).   Uncirculated.  
(100)  

 $500 

   2055 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CSY 057390/1 (dark hair), 
DDT 271431/2 (blonde hair), two consecutive pairs with 
hair colour variety (R.77).   Uncirculated.  (4)  

 $60 

   2056 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) DAY 112654/73, DBC 
938155/8, DEH 578026/35, DET 566771/80, twenty, four, 
ten and ten consecutive (R.77) (44); Johnston/Stone (1982) 
DGL 223181/90, DPQ 557508/9, ten and two consecutive 
(R.78) (12).   Uncirculated.  (56)   

 $110 

   2057 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CZL 666666 scarce solid 
number, the double devil's number of 666. Fine.     

$100 

   2058 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CPN 818818 radar number 
(R.77), Johnston/Stone (1982) DKS 070070 radar number 
(R.78).   Uncirculated; very fi ne.  (2)   

 $60 

   2059 
  One dollar,   Knight/Stone (1979), CXE and CXF 296428 
(R.77), Johnston/Stone (1982), DGS and DGT 019248 
(R.78), two consecutive pairs each pair with matching serial 
numbers.   Uncirculated.  (4)  

 $50 
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   2060 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) CUJ 844288/9 consecutive 
pair, CRU, CSS, CZA, CUF, CUN, CUQ, CUU (2), CVK, 
CYR, CYV, CZD, CZN, CZR, DAA, DDH, DEC, DER 
(R.77) (20); Johnston/Stone (1982) DNA 458691/730 forty 
consecutive notes, DNC 458758/9 consecutive pair and 
458853/8 six consecutive notes including radar number DNC 
458854 (R.78) (48).   Mostly extremely fi ne - uncirculated.  
(68)  

 $100 

   2061 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) various prefi xes from CPN 
to DDK in broken runs to singles (R.77).   Very fi ne - good 
extremely fi ne.  (215)  

 $300 

   2062 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPQ 762970/4 and 
DPR 762670/4, two runs of fi ve consecutive numbers with 
consecutive prefi x and fi ve of six matching in each number 
(R.78).   Uncirculated.  (10)   

 $50 

   2063 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DJJ - DPN (26) includes 
consecutive pair DKC 423812/3 (R.78), also DPS 658122 
last prefi x (R.78L).   Creases and folds, mostly good very fi ne 
- extremely fi ne.  (27)  

 $60 

   2064 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DNR 982726-801 (R.78) 
consecutive run of seventy fi ve notes.   Uncirculated.  (75)  

 $180 

   2065 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DKB 848994/9000, DKC 
848501/73 sealed bank pack of seven and seventy three 
consecutive notes (R.78).   Uncirculated.  (80)    

 $200 

   2066 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DHH 278641/740 
original pack of one hundred consecutive notes (R.78).   
Uncirculated.  (100)  

 $250 

   2067 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DNX 763256-355 (R.78) 
pack of one hundred notes.   Uncirculated.  (100)  

 $250 

   2068 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DKT 234586/693; 
794/894 (R.78) two original packs of one hundred 
consecutive notes, with breaks.   Uncirculated.  (200)  

 $450 

   2069 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DJK 391101-288, DJK 
391290-DJL 391058, DJJ 391128-229, DJJ 391330-DJK 
391099, DJL 391160-264 (R.78). Five original packs of one 
hundred notes.   Nearly uncirculated - uncirculated.  (500)  

 $1,500 

   2070 
  One,   two, ten and twenty dollars, all Coombs/Wilson (1966) 
one, ABA 630226, two, FBY 343626, ten, SAQ 614226, 
twenty, XBL 859126 (R.71, 81, 301, 401).   Uncirculated.  
(4)   

 $160 

   2071 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) AAQ 506555/6 (R.71) 
consecutive pair; two dollars, Coombs/Randall (1967) FLR 
708508/9 (R.82) consecutive pair; ten dollars, Coombs/
Randall (1967) SEA 728686/7 (R.302) consecutive pair.   
Nearly uncirculated.  (6)  

 $200 

   2072 
  One,   fi ve, ten (2) and fi fty dollars, Coombs/Wilson (1966) to 
Phillips/Wheeler (1974) fi rst serial prefi xes of each of (R.71, 
202, 301 [2], 505).   Fine - very fi ne.  (5)  

 $480 

   2073 
  One,   two, ten and twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) 
(R.71, 81, 301, 401); one, two, fi ve, ten and twenty dollars, 
Phillips/Randall (1968) (R.73, AVB pair; 83 [2], 203, 303 [2], 
403); one, two, fi ve, ten and twenty dollars, Phillips/Wheeler 
(1972) (R.74 [2], 84 [3], 204, 304, 404), (1973-4) (R.75, 
85, 205 [2], 305, 405, 505 YAB and YAT singles).   Nearly 
uncirculated - uncirculated.  (28)  

 $500 

   2074 
  One,   two, fi ve and ten dollars, Coombs/Randall (1967) 
(R.72, 82, 202, 302).   Nearly uncirculated - uncirculated.  
(4)   

 $200 

   2075 
  One,   two, fi ve, ten and twenty dollars, Coombs/Randall 
(1968) AHT 578317, FLV 587404, NBU 124746, SEQ 
788577, XBR 793909 (R.72, 82, 202, 302, 402).   Nearly 
extremely fi ne - uncirculated.  (5)  

 $1,000 

   2076 
  One dollar,   Coombs/Wilson (1966) to twenty dollars, 
Phillips/Wheeler (1974) (R.71 [2, one is AAA fi rst prefi x], 
72 [3] 74, 77 [cut down], 78 [2], 81, 82 [3], 84, 85, 89, 202 
[4, one is NAA fi rst prefi x], 203, 302 [2], 401 [3, two are 
XAA fi rst prefi x], 404) plus World Expo '88 twenty dollars.   
Fair - good fi ne.  (28)  

 $200 

   2077 
  One dollar - ten dollars,   comprising one dollar, Coombs/
Wilson (1966) AFJ, Phillips/Randall (1969) ATS, AXB, AYP, 
Phillips/Wheeler (1972) BKJ, Phillips/Wheeler (Aust) (1974) 
BRV, Knight/Wheeler (1976) CCA, Knight/Stone (1979) CUJ, 
CUT, CXF, CXK, CYE, DEP (R.71, 73 [3], 74, 75, 76a, 77 
[6]) (13); two dollars, Johnston/Fraser (1985) LGH, LGP (2, 
consecutive), LGV, LKV, LLK, LPX (4 consecutive) (R.89) 
(10); fi ve dollars, Phillips/Wheeler (1972) NJB, Johnston/
Fraser (1985) QEF, QEJ, QEU, QEV, Fraser/Cole (1991) 
(R.204, 209a [4], 213) (6); ten dollars, Johnston/Fraser 
(1988) second release AB 25 (R.310b); Decimal Currency 
Training Notes, fi ve dollars - one hundred dollars (2 sets).   
Fine - uncirculated.  (40)  

 $100 

   2078 
  One dollar - ten dollars,   mostly from circulation, includes 
one dollar (18) (R.71 [2], 74 [3], 75 [3], 77 [3], 78 [7]); two 
dollars (8) (R.83 [2], 84, 86c [3], 87 [2]); fi ve dollars (3) 
(R.203, 205, 207); ten dollars (3) (R.303, 304, 307b); world 
notes (8).   Stored in an Australian Decimal Note Album, poor 
- extremely fi ne.  (40)  

 $100 
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   2079 
  One dollar - twenty dollars,   comprises one dollar, R.71, 73, 
74, 77, 78 (14, includes DJE 994667/76 ten consecutive and 
DND 603354/5 two consecutive); two dollars, R.81, 83 (4), 
89 (2); fi ve dollars, R.202, 203, 204; ten dollars, R.301, 302, 
303, 304 (4), 307a, 310b (2), 316a; twenty dollars, R.401, 
404, 416a.   Good - uncirculated.  (42)   

 $280 

   2080 
  One dollar,   Coombs/Randall (1967) to twenty dollars, 
Johnston/Fraser (1985) (R.72, 77, 78 [9, one is DPS last 
serial prefi x], 87, 89 [3], 202, 302, 307b, 309, 312, 313, 401 
[5, two are XAA fi rst serial prefi x] 406b, 409a [2]).   Nearly 
extremely fi ne or better.  (29)   

 $450 

   2081 
  One,   two, ten and twenty dollars, all Phillips/Randall 
(1968/69) one, AVB 151968, two, GGA 183204, ten, 
SPP 816902, twenty, XEE 461479 (R.73, 83, 303, 403).   
The ten dollars with two small pin holes at left, otherwise 
uncirculated.  (4)   

 $250 

   2082 
  One dollar,   Phillips/Randall (1969) ALN 735689 (R.103); 
two dollars, Phillips/Randall (1968) GPE 915956, Johnston/
Fraser (1985) (2) KZS 576253, KZT 576253, consecutive 
prefi xes and matching numbers (R.123, 131); fi ve dollars, 
Phillips/Wheeler (1972) NHS 865163 (R.143); ten dollars, 
Coombs/Wilson (1966) SAS 306492 (R.161); twenty dollars, 
Coombs/Wilson (1966) XAN 904186 (R.181).   Uncirculated.  
(7)  

 $150 

   2083 
  One,   two and fi ve dollars, Phillips/Randall (1968) (R.73, 
AVD and BHP pairs, 83, GQS pair, 203 NKE pair).   Nearly 
uncirculated.  (8)   

 $100 

   2084 
  One dollar - twenty dollars,   one dollar, Phillips/Wheeler 
(1972) BBL, Johnston/Stone (1982) DPN (R.74, 78) (2); 
two dollars, Coombs/Wilson (1966) FAG (R.81); five 
dollars, Phillips/Wheeler (1972) NJV (R.204); ten dollars, 
Phillips/Randall (1968) SJS, Phillips/Wheeler (1972) STY 
(R.303, 304) (2); twenty dollars, Fraser/Evans (1994) CH 
96 396781/2, 396793/4, two consecutive pairs (R.416c) (4).   
The twenty dollars notes uncirculated, the rest fi ne - very 
fi ne.  (10)  

 $190 

   2085 
  One dollar - twenty dollars,   one dollar, Phillips/Wheeler 
(1972) (R.74) (6); two dollars, Phillips/Wheeler (1972) GUC 
463591/5 fi ve consecutive (R.84) (5); fi ve dollars, Coombs/
Randall (1967) colour on front distorted, Phillips/Randall 
(1969) (R.202, 203) (2); ten dollars, Coombs/Wilson (1966), 
Phillips/Randall (1968) (R.301, 303) (2); twenty dollars, 
Phillips/Wheeler (1972), Johnston/Fraser (1985) OCRB issue 
(R.404 [2], 409a [2]) (4).   The two dollar notes with centre 
fold and nearly uncirculated, the rest fi ne - very fi ne.  (19)   

 $150 

   2086 
  One dollar,   Phillips/Wheeler (1972) to one hundred dollars, 
Johnston/Stone (1984) (R.74, 78 [12], 88 [2], 89 [3], 208 
[single and pair], 214 [2], 304, 308, 310b [3], 404 [2], 408, 
507, 608).   Very good - uncirculated.  (33)  

 $350 

   2087 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) (R.76a, 76c trio and 
pair, 81 [10], 85, 303, 304 [3], 401 [3, minimal registration 
variances], 403 [3, 2 with registration variances], 404 [2, 
one with registration variance]).   The fi rst six very fi ne - good 
extremely fi ne, others mostly very good.  (29)  

 $250 

   2088 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) CGA 207865/74 (R76a) 
ten consecutive; two dollars, Knight/Stone (1979) runs 
of two (2) three (2), four, fi ve and six singles (R.87) (25); 
also R82, R71, 74 singles in fi ne condition.   Fine - nearly 
uncirculated.  (38)  

 $250 

   2089 
  One dollar,   Knight/Wheeler (1976) to one hundred dollars, 
Johnston/Stone (1984) arranged neatly in an album with 
owner's list, includes pairs and consecutive prefi xes (one 
million apart notes) and collectable numbers e.g. R.76c CGU 
200400, CLF 300400, BZV 888333 (R.76a [4 plus pair], 
76b [single and pair], 76C [single and pair], 77 [three single 
and pair], 78 [two singles, DPS single, pair, trio, prefi x pair 
and trio], 86a, 86b [single plus pair with radar number HRJ 
355653/4, pair], 86C [single and pair], 87 [single and pair], 
88 [single and pair], 206a, b [2], c, 207 [single and pair], 208, 
306a, b, 307a, b, [2], 308, 406a, b, 407a [single and pair], 
408 [2], 506a, b, 507 [2], 508, 608 [two fi rst serial prefi x 
ZAA and single]).   Nearly uncirculated - uncirculated.  (79)  

 $1,000 

   2090 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) to fi ve dollars, Johnston/
Fraser (1985) (R.77, 78 [2], 89 [7], 203, 209a [single and a 
pair], 209b [3]).   Extremely fi ne - nearly uncirculated.  (16)  

 $100 

   2091 
  One dollar,   Knight/Stone (1979) (R.77) (5); Johnston/Stone 
(1982) (R.78) (5); Johnston/Stone (1982) DPS 874480 
last prefi x (R.78L); two dollars, Phillips/Randall (1968) 
(R.83) (5); Phillips/Wheeler (1972) (R.85) (10); Knight/
Wheeler (1976) (R.86c) (11) includes JBQ 911008/15 eight 
consecutive notes (all with some staining mostly on top 
left edge); fi fty dollars, Knight/Stone (1979) YEV 303210 
(R.507); ten shillings, Coombs/Wilson (1961) AG/95 128340 
(R.17).   Very good - nearly extremely fi ne.  (39)  

 $140 

   2092 
  One dollar - one hundred dollars collection,   one dollar, 
Knight/Stone (1979) DAS, Johnston/Stone (1982) DHK, 
DHS, DKB, DKL (R.77, 78); two dollars, Johnston/Stone 
(1983) JZH 799400 fi rst prefi x, Johnston/Fraser (1985) 
LKG, LLX 672873/4 consecutive pair, LLX 738057, LNZ, 
LPQ, LQC, LQF (R.88a, 89); fi ve dollars, Johnston/Stone 
(1983) PDX, Fraser/Cole (1992) AA 73, Fraser/Evans (1995) 
BF 95 (R.208, 214, 217); ten dollars, Knight/Stone (1979) 
OCRB TVZ, Johnston/Fraser (1988) AA 10 (2), Fraser/Evans 
(1993) EH 93 (R.307b, McD GF$10 1, R.316); twenty 
dollars, Knight/Stone (1983) OCRB VFT, Fraser/Evans 
(1994) GG 94 (R.407b, 416a); fi fty dollars, Knight/Stone 
(1979) YGR, Fraser/Evans (1995) IJ 95 (R.507, 516a); one 
hundred dollars, Johnston/Stone (1984) ZAG (R.68).   Stored 
in a banknote album, very fi ne - uncirculated.  (26)  

 $450 
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   2093 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DPS 528747 (R.78) last 
serial prefi x; ten dollars, Fraser/Higgins (1990) MBR 136483 
(R.312).   Good extremely fi ne; uncirculated.  (2)  

 $50 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2094 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DJG 995566 (R.78), 
twenty dollars, Johnston/Fraser (1985) VRE 886600 
(R.409a) two three digit pair serials.   Nearly uncirculated.  
(2)  

 $50 

   2095 
  One dollar - ten dollars,   one dollar, Johnston/Stone (1982) 
DHK, DKY, DLS (all average), DPS 573374 fi rst prefi x 
(R.78, 78F) (4); two dollars, Phillips/Wheeler (1974) HEP 
930849, Johnston/Fraser (1985) LLP (average condition) 
(R.85, 89) (2); five dollars, Fraser/Cole (1992) AA 33 
484009, Fraser/Evans (1993) BA 93 454785/6 fi rst signature 
and fi rst year prefi x, consecutive pair (R.214, 216 [McD 
302a/2]) (3); ten dollars, Johnston/Fraser (1988) AB 19 
447431 (average condition) (R.310b).   Uncirculated unless 
otherwise indicated.  (10)  

 $150 

   2096 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DNU 850459/78 (R.78), 
two consecutive fi ve dollars, Macfarlane/Evans (1998) ZA 98 
pair and DA98 single (R.216), ten dollars, Johnston/Fraser 
(1988) AB20, AB22 (R.310a) fi rst release.   Uncirculated.  
(25)   

 $80 

   2097 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DKK 618182/6 fi ve 
consecutive notes (R.78); two dollars, Johnston/Fraser (1985) 
LCE 700001/10 ten consecutive notes, LHU 742440/9 ten 
consecutive notes (R.89); fi ve dollars, Fraser/Cole (1991) 
QKX 278252 and 278271, QLD 186639/40 two consecutive 
notes (R.213).   Some with creasing or light fold but virtually 
uncirculated.  (29)  

 $90 

   2098 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) to fi ve dollars, Fraser/Cole 
(1992) (R.78 [run of 13], 85, 88 [run of fi ve and nine], 213 
[2], 214 AA [3]), also CBC cheque, Townsville, 1903 and 
world notes (12).   Very good - uncirculated.  (41)   

 $100 

   2099 
  One dollar,   Johnston/Stone (1982) DHQ, DJR, DKQ, DKU, 
DLD (3), DLH, DLR, DLU, DPS 610498 last prefi x (R.78, 
78L); two dollars, Johnston/Stone (1983) KDS (R.88); fi ve 
dollars, Johnston/Fraser (1985) PYN (Gothic), Fraser/Cole 
(1991) QJU (2), QLZ, QNH (R.209b, 213); ten dollars, 
Phillips/Wheeler (1972) SYE, Fraser/Cole (1991) MJL, 
MKF, MKR, MQD, MQL (R.304, 313a); twenty dollars, 
Fraser/Evans (1993) ABJ, RZY (R.415); one hundred 
dollars, Johnston/Fraser (1985) ZDR, Fraser/Cole (1991) 
ZHV (R.609, 613).   The two dollars creased and marked, the 
fi ve dollars QJU and QLZ with foxing and the others with 
creases and folds, some crisp and mostly extremely fi ne, the 
rest fi ne - very fi ne.  (27)  

 $400 

   2100 
  One dollar,   Johnston/Stone to one hundred dollars, Fraser/
Evans (1996) (R.78 runs of four and twenty, 89 pair and run 
of ten, 213 pair, 214 pair, 217, 219 [3], 308, 310 folder, 313, 
316, 413, 416, 515, 516, 613, 616).   The 308, 313, 613 very 
good - very fi ne, others generally uncirculated.  (54)  

 $600 

    

 2101* 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 852775 (R.81) 
fi rst serial prefi x.   Nearly uncirculated and rare thus.    

 $1,000 

   2102 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 541852 (R.81) 
fi rst serial prefi x.   Crisp extremely fi ne.    

 $700 

   2103 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 275206 (R.81) 
fi rst serial prefi x.   Good extremely fi ne.    

 $400 

    

 2104 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 818163/4 fi rst 
prefi x, consecutive pair (R.81F).   Centre fold lines, light 
creasing and some light foxing, otherwise extremely fi ne 
and rare.  (2)   

 $600 

   2105 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FBX 128440/2 three 
consecutive notes, FBX 128438/9 consecutive pair (R.81) 
(5); Johnston/Fraser (1985) LDD 048355/9 fi ve consecutive 
notes (R.89) (5). The fourth R.  81 note with small spot near 
front right edge otherwise uncirculated.  (10)  

 $150 

   2106 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Knight/Wheeler 
(1976) (R.81 [4], 82 [2], 83 [4], 84 [3], 85, 86c).   Good very 
fi ne - uncirculated.  (15)  

 $150 
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   2107 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Fraser 
(1985) (R.81 pair, 84 [2], 85, 86a, 86b, 86c [9, including 
trio] , 87 [8 singles, 8 pairs, two trios], 88 [KEH 332233- 
radar number], 88 [14 including two pairs], 89 [10]).   Mostly 
uncirculated.  (72)  

 $250 

   2108 
  Two dollars,   Coombs/Randall (1967) FNF 968044 (R.82); 
Phillips/Wheeler (1972) GYR 962597, HCD 819434 
(R.84), (1974) JDX 979000 (R.85); Knight/Stone (1979) 
JDY 978501/4 (R.87); Johnston/Stone (1983) KDB 
194558/67 (R.88); Johnston/Fraser (1985) LEZ 603166/71 
(R.89) includes consecutive runs of four, six and ten notes.   
Extremely fi ne - uncirculated.  (24)  

 $170 

   2109 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1972) HAV 513921/56 
(R.84), (1974) HGC 217831/5 (R.85), Knight/Stone (1979) 
JNZ 0391017/21 (R.87), fi ve consecutive notes of each.   From 
original packs, uncirculated.  (15)   

 $200 

   2110 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1972) HBB 032001/40, HBB 
032062/101 (R.84) two consecutive runs of forty notes.   Fine 
- nearly uncirculated.  (80)  

 $400 

   2111 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1974) HFR 050050 (R.85) 
rare radar number.   Nearly uncirculated.   

 $80 

   2112 
  Two dollars,   Knight/Stone (1979) JVL 425952/4, 56/62, 
three and seven consecutive (R.87) (10); Johnston/Stone 
(1983) KAJ 587372/6, 839/40, fi ve and two consecutive 
(R.88) (7);  Johnston/Fraser (1985) LDG 134072/4, 80/86, 
three and seven consecutive, LND 125598 (R.89) (11).   The 
last note with creases and folds, very fi ne but crisp and clean, 
the rest uncirculated.  (28)  

 $100 

   2113 
  Two dollars,   Johnston/Stone (1985) LLC 764686/785 (R.89) 
pack of one hundred notes.   Uncirculated.  (100)  

 $500 

   2114 
  Two dollars,   Johnston/Stone (1983) various prefi xes from 
JZJ to KNF singles to runs of one to twenty consecutive 
(R.88).   Centre folds, otherwise extremely fi ne - nearly 
uncirculated.  (145)  

 $350 

   2115 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LFD 701138/9, LFE 
701138/9, LFG 701138/9, LFJ 701138/9, LFH 701138/9, 
LFK 701138/9, LFL 701138/9, LFQ 701138/9, LFR 
701138/9 nine consecutive pairs of notes, LFD 701118/23 
consecutive run of six notes, LFD, LFE, LFG, LFH, LFJ 
701129 (R.89).   Nearly uncirculated - uncirculated.  (29)  

 $250 

   2116 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LEU 030171/220 
fi fty consecutive notes (R.89).   Light centre bend, otherwise 
uncirculated.  (50)   

 $150 

   2117 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LHS 620417/500 and 
LHT 620001/16; LHT 620117/216 (R.89) two original 
packs of one hundred consecutive notes each, the fi rst with 
a crossover break.   Uncirculated.  (200)  

 $700 

   2118 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LGY 666210/9 ten 
consecutive notes (R.89).   Nearly uncirculated.  (10)   

 $60 

   2119 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) various prefi xes, KSS 
to LLX mostly in pairs to short runs (R.89).   Centre folds, 
otherwise extremely fi ne - nearly uncirculated.  (38)  

 $80 

   2120 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LKL 197250/99 fi fty 
consecutive notes (R.89).   Crease at top edge of fi rst note 
otherwise uncirculated, the rest uncirculated.  (50)   

 $150 

   2121 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LKV 985863/96, 
985900/15, thirty four and sixteen consecutive notes (R.89) 
(50), LQG 996264 last prefi x (R.89b).   One in the fi rst 
run with corner bend, the last note extremely fi ne, the rest 
uncirculated.  (51)  

 $200 

   2122 
  Two dollars,   Coombs/Wilson (1966) FAA 458711 fi rst 
prefi x (R.81F); fi ve dollars, Phillips/Randall (1969) NFF 
304021 (R.203) front colour with anaemic mauve resulting 
in green appearance.   The last note with paper split at top 
right edge and small ink mark on back, very good, fi rst note 
good fi ne.  (2)  

 $100 

   2123 
  Two dollars,   Phillips/Randall (1968) GDA 450901 (R.83); 
one dollar, Coombs/Wilson (1966) AES and Phillips/Randall 
(1969) BAV (R.71, 73); New Zealand coin and note pack of 
decimal coins, one cent - two dollars and notes, D.T.Brash 
(1989-91) one dollar AMT 779971 and two dollars EPH 
229971, in picturesque folder; France, ten livres, 24.10.1792 
(P.A66b); Luxembourg, fi ve francs, undated (1944) (P.43). 
First note with some light creasing, nearly uncirculated; 
second two notes poor; NZ pack uncirculated; French note 
with edge pieces missing, otherwise fi ne; last note fi ne.   (6)    

 $50 

   2124 
  Two dollars - twenty dollars,   includes two dollars (3, R.83 
[2], 84); ten dollars (5, R.301, 304, 309 [3]); twenty dollars 
(2, R.401, 404).   Very good - extremely fi ne.  (10)  

 $100 

   2125 
  Two dollars,   Phillips/Wheeler (1972) to ten dollars, Johnston/
Fraser (1988) (R.84 [3], 89, 214 folder, 304, 310 folder) 
also New Zealand coin and note pack 1990, Philippines (3), 
Indonesia.   Fair - uncirculated.  (12)   

 $50 
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   2126 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) (R.86a); fi ve dollars, 
Fraser/Cole (1992) AB 00 (R.214) (two runs of five); 
ten dollars, Coombs/Randall (1967) SEX (R.302); one 
hundred dollars, Macfarlane/Evans (1998) BD 98 (R.618).   
Uncirculated.  (13)   

 $300 

   2127 
  Two dollars,   Knight/Wheeler (1976) HRC (R.86b) run of 
fi ve; HSR (R.86c) pair and run of fi ve; fi ve dollars, Knight/
Wheeler (1976) NSJ trio, NSK pair and trio (R.206a).   Very 
fi ne - good extremely fi ne.  (20)  

 $100 

   2128 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) LQG 850269 last prefi x 
(R.89b); fi ve dollars, Fraser/Evans (1995) EA 96 480062/3 
last signature prefi x and last 1996 year prefi x, consecutive 
pair (R.217; McD 303b/2).   Uncirculated.  (3)   

 $100 

   2129 
  Two dollars - ten dollars,   two dollars, Johnston/Fraser (1985) 
LKX 535324/8 fi ve consecutive numbers, LPV 904737 
(R.89) (6); five dollars, Coombs/Randall (1967) NBG 
382608, Fraser/Cole (1992) AB 10 681291 and 293 (R.202, 
214) (3); ten dollars, Phillips/Wheeler (1972) TAV 441290 
(R.304). The two dollars and R.  214 notes uncirculated, the 
rest good very fi ne.  (10)  

 $110 

   2130 
  Two dollars,   Johnston/Fraser (1985) to one hundred 
dollars, Fraser/Higgins (1990) neatly arranged in an album, 
includes consecutive pairs, prefi xes and collectable numbers, 
with owner's detailed list, includes R.89 last prefi x LQG, 
R.609, 612 pair, 409b gothic, 509b OCRB.   Virtually all 
uncirculated, the 409b scarce.  (57)  

 $1,000 

    

 2131* 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAA 000652 (R.202) 
fi rst serial prefi x, archive note.   Uncirculated.    

 $1,000 

   2132 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAA 592113 (R.202) 
fi rst serial prefi x.   Good fi ne.    

 $100 

   2133 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NCS 413937/8 (R.202) 
consecutive pair of last serial prefi x.   First with centre bend 
otherwise uncirculated.  (2)   

 $300 

   2134 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NAJ 712122/5 four 
consecutive notes (R.202).   Uncirculated.  (4)   

 $280 

   2135 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) (R.202) (3); Phillips/
Randall (1969) (R.203) (3); Phillips/Randall (1969) NGS 
940265 last prefi x (R.203L); Phillips/Wheeler (1972) (R.204) 
(2); Knight/Wheeler (1976) (R.206a); Johnston/Fraser (1985) 
(R.209a).   Very good - extremely fi ne.  (11)   

 $70 

   2136 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) NCR 378464/69 six 
consecutive notes (R.202); Phillips/Randall (1969) NEP 
785261/6 six consecutive notes (R.203).   Centre fold and 
some with creases, fi rst NEP note with foxing, otherwise 
extremely fi ne.  (12)   

 $400 

   2137 
  Five dollars,   Phillips/Wheeler (1972) NKA 165841/4 (R.204); 
Knight/Stone (1979) NYF 895500, NYG 895001 (R.207); 
Johnston/Fraser (1985) PQQ 135999/6000, QCX 351000, 
QBV 616616/25, QCY 350501/4, QDP 789650/9 (R.209a); 
Fraser/Evans (1995) AB 09 648656/65 (R.217) includes 
consecutive pairs (2) and runs of four and ten notes (3).   First 
two notes very fi ne, all other notes uncirculated.  (41)  

 $500 

    

 

 2138* 
  Five dollars,   Knight/Wheeler (1976) NUH 933339 (R.206a) 
rare radar number, Fraser/Cole (1991) QPG 678876 (R.213) 
last serial prefi x radar number.   Uncirculated.  (2)   

 $350 

   2139 
  Five dollars,   Knight/Wheeler (1976) to Fraser/Higgins (1990) 
fi ve consecutive notes of each (R.206a, 207, 208, 209a, 212).   
From original packs, uncirculated.  (25)   

 $350 
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   2140 
  Five dollars,   Knight/Stone (1979) NZN 314428/30, three 
consecutive (R.207) (3); Fraser/Higgins (1990) QGU 
325293/5, three consecutive (R.212) (3); Fraser/Cole (1991) 
QHA 249611/20, ten consecutive (R.213) (10).   The fi rst 
three with centre fold, the fi rst 1990 note with a serrated 
paper fl aw across bottom left corner, otherwise uncirculated.  
(16)  

 $150 

   2141 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QJR 910700/01 (R.212) 
consecutive pair of last serial prefi x.   Uncirculated.  (2)   

 $120 

   2142 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QEK 000410 and QEL 
000410, consecutive prefi x and matching serial number 
(R.212).   Uncirculated.  (2)   

 $100 

   2143 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QGQ 846483/4 and 
QGT 846483/4, two pairs with matching consecutive serial 
numbers (R.212).   Uncirculated.  (4)   

 $150 

   2144 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) half column set of four, 
QFU, QFV, QFX, QFY 157606 (R.212) together with 
printed sheet explaining positioning and plate identifi cation 
lettering.   Uncirculated.  (4)   

 $80 

   2145 
  Five dollars,   Fraser/Higgins (1990) QGV 706253/62 ten 
consecutive notes, QHJ 985410, QGP 145338, QGU 
092829 (R.212) (13); Fraser/Cole (1991) QJV 591336, QKB 
568816 (R.213) (2); Fraser/Cole (1992) AB 10 449040/9 ten 
consecutive notes (R.214) (10); Macfarlane/Evans (1996) CA 
96 399015 (R.218).   Uncirculated.  (26)   

 $300 

   2146 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPG 905165/6 last prefi x 
consecutive pair (R.213L).   Uncirculated.  (2)   

 $150 

   2147 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPF 905099/100 and QPG 
905099/100, two pairs with matching consecutive serial 
numbers (R.213).   Uncirculated.  (4)   

 $200 

   2148 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPG 678861/70 (R.213) 
ten consecutive last serial prefi x notes.   From original pack, 
uncirculated.  (10)   

 $200 

   2149 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1991) QPG 885763/71, 73/81, 
94/7, 813/5, 817/8, 23/34, 41/3, 45/9, 51/2, 54/62 
(R.213) broken runs of consecutive last serial prefi x notes.   
Uncirculated.  (58)  

 $900 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2150 
  Five dollars,   Fraser/Cole (1992) AA 23 905517/26 ten 
consecutive notes (R.214), Fraser/Evans (1995) BD 95 
491217/36 twenty consecutive notes (R.217).   Uncirculated.  
(30)   

 $250 

   2151 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1993) BA93 452421/30 (R.216) 
ten consecutive fi rst pale green serials prefi x notes.   From 
original pack, uncirculated.  (10)  

 $350 

   2152 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) DJ 96 891902/10 nine 
consecutive notes (R.217) (9); Macfarlane/Evans (2001) 
ED 01 993654/63 ten consecutive notes (R.219) (10).   
Uncirculated.  (19)  

 $250 

   2153 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996) BA96 360 024/130 
(R.218) missing 54, 84, 901, 98, 99, 107, 121 an original 
pack of one hundred fi rst serial prefi x consecutive notes with  
breaks in the run.   Uncirculated.  (100)  

 $900 
 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2154 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996) CJ97 and CT97 test 
note pairs (2) (R.218).   Uncirculated.  (4)   

 $100 

   2155 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996) AY 97 998018/27 
(R.218) ten consecutive test notes.   From original pack, 
uncirculated.  (10)   

 $200 

   2156 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996) BM 98 373267/8 and 
CA 98 373267/8, two pairs with matching consecutive serial 
numbers (R.218).   Uncirculated.  (4)  

 $90 

   2157 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) AA 01 150957/61, 
63, 83/4 (R.219) (run of fi ve single and pair) fi rst serial prefi x 
notes; JD 01 771424/34 (R.219) eleven consecutive last serial 
prefi x notes.   From original packs, uncirculated.  (19)   

 $200 

   2158 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) Centenary of 
Federation, AA 01 130801, 2, 5, 8, 11, 12, 14, 16, 17, 20 
fi rst prefi xes (R.219) (10), JD 01 739151/60 ten consecutive 
notes (R.219) (10).   Uncirculated.  (20)   

 $200 

   2159 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (2001) BB/CC 01 911910 
(R.219) consecutive prefi x letters with same number - a rare 
radar number.   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   2160 
  Five dollars,   Macfarlane/Henry (2002) BA 02 005342/3 fi rst 
signature and fi rst year prefi x consecutive pair (R.220; McD 
306a/1).   Uncirculated.  (2)   

 $80 
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   2161 
  Five dollars,   Macfarlane/Henry (2002) HB 06 833319/20 
last signature prefi x consecutive pair (R.220; McD 306d/2).   
Uncirculated.  (2)   

 $50 

   2162 
  Five dollars,   MacFarlane/Henry (2002) KC 05 939594/640 
(R.220) consecutive run of forty fi ve notes, last year prefi x.   
Uncirculated.  (45)  

 $750 

   2163 
  Five dollars,   Coombs/Randall (1967) to ten dollars, 
Johnston/Fraser (1988) (R.202, 204, 301, 302, 303, 304, 
310a).   Nearly extremely fi ne - uncirculated.   (7)  

 $180 

   2164 
  Five and twenty dollars,   Phillips/Randall (1968-9) (R.203, 
403).   Very fi ne.  (2)  

 $50 

   2165 
  Five dollars and ten dollars,   Phillips/Wheeler (1972) fi ve, NJB 
405722, ten, SXC 852440 (R.204, 304).   Uncirculated.  (2)  

 $130 

   2166 
  Five,   ten, twenty, fi fty and one hundred dollars, Fraser/Cole 
(1991) neatly arranged in an album and described with 
owner's detailed list, includes pairs, consecutive prefi xes 
and collectable numbers fi rst and last prefi xes.   Very fi ne 
- uncirculated.  (66)  

 $1,200 

   2167 
  Five,   ten, twenty, fi fty and one hundred dollars, Johnston/
Fraser (1988) to Fraser/Evans (1996), collection of polymer 
issues, neatly arranged in album with owner's detailed 
listing, includes pairs, many fi rst and last prefi xes, collectable 
numbers, test notes (fi ve one hundred dollars). Extremely 
fi ne - uncirculated, mostly uncirculated, the AB 33 949866 
(R.  310a) last prefi x is rare.  (88)  

 $2,000 

   2168 
  Five dollars,   Fraser/Evans (1995) IL 95 311896/7 consecutive 
pair, CM 96 910072 (R.217), Macfarlane/Evans (1996) BE 
97 668631, CD 97 632305 (R.218); decimal training notes, 
Training Voucher Only 1, 2, 10 and W Handybank $5 and 
$10; 75th Anniversary of Anzac 1990, Aust F.P.O. postmark 
Gallipoli, fl own by Qantas, signed by CGS Army, No.G.3171 
of only 5,000 issued; Australian Electoral Offi ce seals (2); 
world banknotes, Chinese, German and Japanese WWII 
issues and American colonial and revolutionary currency 
replicas, set A and set B in original envelopes; old b&w 
postcard with view at Warialda; letter card from German 
POW dated 15.2.43.   The fi ve dollar notes uncirculated, the 
rest fi ne - extremely fi ne.  (27)  

 $100 

   2169 
  Five dollars,   Macfarlane/Evans (1996) CC 97 (R.218) run 
of four; twenty dollars, Fraser/Evans (1994) (R.416) (2), 
Macfarlane/Evans (1997) (R.418) (3); fi fty dollars, Fraser/
Evans (1995) (R.516), Macfarlane/Evans (1997) (R.518) (3), 
Macfarlane/Henry (2003) CB 05 (3 pairs), CL 05 (3 pairs), 
FH 06 run of 7 and a trio.   Very fi ne - uncirculated.  (35)   

 $1,200 

   2170 
  Five,   ten, twenty, fi fty and one hundred dollars, Macfarlane/
Evans and MacFarlane/Henry, neatly arranged in an album 
with owner's detailed list, mostly fi rst and last prefi xes and 
collectable low numbers R.218 DD and DE 98 388883 
radar numbers, includes R.218 test notes. (21).   Uncirculated.  
(97)  

 $1,250 

    

 2171* 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 719468 (R.301) 
first serial prefix.   Original note with light centrefold 
otherwise uncirculated.    

 $400 

   2172 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 968131 (R.301) 
fi rst serial prefi x.   Crisp, nearly uncirculated.    

 $300 

   2173 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 975835/6 
(R.301) consecutive pair of fi rst serial prefi x notes.   Nearly 
uncirculated.  (2)  

 $500 

 Ex Jeremy Glick Collection. 

   2174 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 400818, 418694, 
477833 (R.301) three first serial prefix notes.   Nearly 
uncirculated.  (3)  

 $700 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2175 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAA 481530, 837; 
482163 (R.301) three first serial prefix notes.   Nearly 
uncirculated.  (3)  

 $700 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2176 
  Ten dollars,   Coombs/Wilson (1966) SAF 219301/10 ten 
consecutive notes, SAF 219477/81 fi ve consecutive notes 
(R.301).   All notes with foxing, a few with creases, all with 
centre fold, otherwise extremely fi ne.  (15)   

 $180 

   2177 
  Ten dollars,   Coombs/Randall (1967) (R.302).   Fine - very 
fi ne.  (5)  

 $200 



180

   2178 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) SPP 2589846/63 (R.303) 
eighteen consecutive notes.   Light centre folds, otherwise 
nearly uncirculated.  (18)  

 $700 

   2179 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) SQF 771177 (R.303) 
scarce radar number.   Very fi ne.   

 $100 

   2180 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) to Johnston/Fraser 
(1988) (R.303 [2], 304, 309 [single and run of 4], 310b).   
Very fi ne - good extremely fi ne.  (9)  

 $150 

   2181 
  Ten dollars,   Phillips/Randall (1968) (R.403) (14); Phillips/
Wheeler (1972) (R.304) (11); Knight/Wheeler (1976) 
(R.306a) (9); Knight/Stone (1979) (R.307a) (9).   Good - 
extremely fi ne.  (43)  

 $500 

   2182 
  Ten dollars,   Phillips/Wheeler (1972) TBB 055680/81 (R.304) 
consecutive pair of last serial prefi x of Commonwealth of 
Australia series.   Uncirculated.  (2)   

 $200 

   2183 
  Ten dollars,   Phillips/Wheeler (1972) STY 484895, SUX 
102902, SYH 022501, SYS 410698, SYX 511310, SYX 
511320, TAK 291425 (R.304).   Two uncirculated, the rest 
with centre fold and nearly uncirculated.  (7)  

 $300 

   2184 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) gothic centre thread, 
TEV 541034 (R.306a).   Uncirculated.   

 $90 
 See following lot for consecutive numbers.  

   2185 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) gothic centre thread, 
TEV 541035/6 consecutive pair (R.306a).   Uncirculated.  
(2)   

 $180 

   2186 
  Ten dollars,   Knight/Wheeler (1976) TPC 469756/7 (R.306b) 
consecutive pair of last serial prefi x.   Uncirculated.  (2)   

 $100 

   2187 
  Ten dollars,   Knight/Stone (1979) TQX 244989/94 (R.307a) 
fi ve consecutive notes.   From original pack, uncirculated.  
(5)   

 $100 

   2188 
  Ten dollars,   Knight/Stone (1979) Gothic TSU 116741 
(R.307a), Johnston/Fraser (1988) commemorative folder AA 
00 069129, second release AB 30 076502, AB 56 915367 
(McD.GF$10 1, R.310b); twenty dollars, Fraser/Evans 
(1993) AAR 579425 (R.415).   First note with creasing 
and folds but crisp, folder dirty, second release notes with 
creasing and folds, last note with light creasing and small 
light yellow stain at bottom left corner, overall very fi ne 
- uncirculated.  (5)  

 $80 

   2189 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1985) UQL 600440, URU 
652112/4 three consecutive numbers (R.309).   Uncirculated.  
(4)   

 $80 

   2190 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1985) UFF 892322/5 four 
consecutive notes, UFF 892332/7 six consecutive notes, UHC 
977615/7 three consecutive notes (R.309).   Centre fold, good 
extremely fi ne.  (13)  

 $160 

   2191 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1985) URA, URB, URH, 
URJ 871100/1, ULJ 664200/1, ULJ 664444, ULK 664444 
(R.309) fi ve consecutive pairs of notes and two singles.   
Uncirculated.  (22)  

 $450 

   2192 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1985) UQC 758731 (R.309); 
Johnston/Fraser (1988) second release AB 33 651508 
(R.310b); Fraser/Cole (1991) MRF 647650/9 ten consecutive 
notes (R.313a) (10); Fraser/Evans (1993) CC 93 206847 
(R.316a).   The fi rst nearly uncirculated, the rest uncirculated.  
(13)   

 $200 

   2193 
  Ten dollars,   Johnston/Stone (1988) folders (R.310) 
consecutive pair; AB/10 665258/9 (R.310b) consecutive 
pair.   Uncirculated.  (4)  

 $180 

   2194 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) Bicentenary folder AA 
20 079774 (Mc $10 GF1), second release AB 10 618094 
fi rst prefi x (Mc 174bi), AB 26, 34, 49 (R.310b) (3).   The fi rst 
uncirculated, the second very good, the last three good very 
fi ne - extremely fi ne.  (5)   

 $70 

   2195 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AA 00 068573 (fi rst 
prefi x) AA/01, 04, 17, 21, 29 (R.310) (6, without folders); 
AB/11 (R.310a), AB/15, 16, 17, 24, 29, 31, 32 (2) (R.310b).   
Very fi ne - uncirculated.  (15)  

 $200 

   2196 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 12 949722/31 
(R.310a) ten consecutive first release polymer notes.   
Uncirculated.  (10)   

 $150 

   2197 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 25 961183/5, 
AB 25 961188/201, AB 25 961204/13, AB 25 961216/8, 
consecutive runs of three (2), ten and fourteen notes.   
Uncirculated.  (30)  

 $700 

   2198 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) fi rst release, AB 14 
944629/30 consecutive pair, AB 16 944685 (R.310a) (3), 
second release, AB 15, 26, 39,(R.310b) (3); Fraser/Evans 
(1993) DB 93 155216/7 consecutive pair, DB 93 155219, FD 
93 807405 (R.316a) (4).   The fi rst two notes and the DB 93 
notes uncirculated, the rest very fi ne - extremely fi ne.  (10)  

 $150 
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   2199 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB/10 315950 (R.310b) 
fi rst serial prefi x of second release.   Extremely fi ne.    

 $80 

    

 2200* 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB/57 912902 (R.310b) 
last serial prefi x of second release.   Centre bend otherwise 
uncirculated.    

 $500 

   2201 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) second release, AB 
42 952200/342 (91), broken runs from an original pack; 
AB 43 796119; AB 15 594477/9 three consecutive; AB 15 
949508/11 four consecutive (R.310b).   Uncirculated.  (99)   

 $2,500 

   2202 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) second release, AB 
11, 15, 16, 17, 18, 22, 24 (2), 26 (3), 32, 40 879659/60 
consecutive pair (R.310b).   The last pair uncirculated, the 
rest with centre fold and some with creases otherwise nearly 
uncirculated.  (14)   

 $170 

   2203 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) second release, AB 
22 795901/2 consecutive pair (R.310b) (2); fi fty dollars, 
Fraser/Evans (1993) WVZ 930421, 930430/1 consecutive 
pair (R.515) (2).   Centrefolds, the last three with creasing 
otherwise all notes uncirculated.  (5)  

 $200 

   2204 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) MRR 635709, 11, 19, 26, 
84/5, 87; 637637/8 (R.313) last serial prefi x notes including 
a repeating trio of digits.   Uncirculated.  (9)  

 $200 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2205 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) MRR 672683/4, 93/4, 96/7, 
701/2, 716/8, 721/6, 30, 34, 37/41, 43/4, 47/52 (R.313) 
broken run of last serial prefi x notes.   Uncirculated.  (33)  

 $700 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2206 
  Ten dollars,   Fraser/Cole (1991) MRR 699197, 213/5, 17/8, 
23/34, 41/3, 45/9, 51/2, 54/71, 73/81, 94/6 (R.313) broken 
run of last serial prefi x notes.   Uncirculated.  (58)  

 $1,200 

 Ex Jeremy Glick Collection. 

   2207 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) blue Dobell shading, BE 93 
052699/700 consecutive pair (R.316a).   Uncirculated.  (2)  

 $90 

    

 2208* 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) DB 93 155213/4 
consecutive pair but unusually, the fi rst with grey Dobell 
shading and the second with blue Dobell shading (R.316a, 
316i).   Uncirculated.  (2)  

 $100 

   2209 
  Ten dollars,   Fraser/Evans (1993) GG 93 137576/80 fi ve 
consecutive notes, GJ 93 890282, 890284/7 four consecutive 
notes (R.316a).   Uncirculated.  (10)   

 $200 

   2210 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1996) DD 98 459636/40, 
fi ve consecutive notes (R.318).   Uncirculated.  (5)   

 $160 

   2211 
  Ten dollars,   Macfarlane/Evans (1996) AA 96 850526/44, 
46/97, 599/627 (R.318) an original pack of one hundred 
consecutive notes with two numbers out.   Uncirculated.  
(100)  

 $3,000 

 Ex Jeremy Glick Collection. 

   2212 
  Ten dollars,   Macfarlane/Henry (2002) AB 02 015970/4 fi ve 
consecutive notes (R.320a).   Uncirculated.  (5)   

 $130 

   2213 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988) AB 18 963894/903 
(R.310a) consecutive run of ten notes, also commemorative 
folder with ten dollar note (R.310b); fi ve dollars, Fraser/Cole 
(1992) two banknote folder (embossed).   Uncirculated.  
(12)  

 $350 

   2214 
  Ten dollars,   Johnston/Fraser (1988), set in perspex slab by 
NPA, AA 10 091792 (R.310); another AA 22 101530, plus 
a variety without NPA name panel inserted AA 11 092699; 
also USA specimen travellers cheque in perspex, a pack of 
100 JIM for Philippines and pack of fi fty Don Bradman In 
Memorium cards.   Except for the fi fth, uncirculated.  (6)  

 $150 
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   2215 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 355654 
(R.401) fi rst serial prefi x.   Crisp, nearly uncirculated.    

 $250 

   2216 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 854738/40 
(R.401) consecutive trio of fi rst prefi x notes.   Flattened of 
centre folds otherwise nearly uncirculated.  (3)  

 $500 

 Ex Jeremy Glick Collection.  

   2217 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAA 854985/7 
(R.401) consecutive trio of fi rst serial prefi x notes.   Flattened 
of centre fold otherwise uncirculated.  (3)  

 $500 

 Ex Jeremy Glick Collection. 

   2218 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAF 187225/6 
(R.401) consecutive pair.   Extremely fi ne.  (2)  

 $100 

   2219 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) XAP 691537/40 
four consecutive notes (R.401).   Centre fold, virtually 
uncirculated.  (4)   

 $120 

   2220 
  Twenty dollars,   Coombs/Wilson (1966) (R.401) (3); Phillips/
Randall (1968) (R.403) (23); Phillips/Randall (1968) XEU 
137147 last prefi x (R.403L) (GVF); Phillips/Wheeler (1972) 
(R.404) (19); Phillips/Wheeler (1974) (R.405) (11); Knight/
Wheeler (1976) (R.406a) (11) including consecutive pair 
XRS 979994/5; Knight/Stone (1979) Gothic (R.407a) (13), 
OCRB (R.407b) (2); Johnston/Stone (1983) (R.408) (3).   
Good - extremely fi ne.  (86)   

 $2,000 

    

 2221* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 368365 
(R.402).   Nearly uncirculated, a crisp original note, rare 
thus.    

 $1,500 

    

 2222* 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 649522 
(R.402).   Crisp, has been fl attened  of horizontal fold, otherwise 
nearly uncirculated, very scarce in this condition.   

 $400 

   2223 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ 514777 
(R.402).   Extremely fi ne.    

 $350 

   2224 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBR 721114 
(R.402); Phillips/Randall (1968) XCV (R.403); Knight/Stone 
(1979) VGQ (R.407b).   Very good; very fi ne; nearly very 
fi ne.  (3)   

 $100 

   2225 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) XBS 373861 (R.403) 
fi rst serial prefi x note.   Uncirculated.    

 $200 

   2226 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) XCG 799243 
(R.403).   Nearly uncirculated.   

 $90 

   2227 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) XCT 444041/5 
(R.403) fi ve consecutive notes.   Nearly uncirculated.  (5)  

 $250 

   2228 
  Twenty dollars,   Phillips/Randall (1968) - Fraser/Higgins 
(1990) XBY pair (R.403), XKJ pair (R.405), XXR pair 
(R.407a), RBU pair (R.412).   Nearly uncirculated.  (8)   

 $400 

   2229 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1972) XFR 885471/81 
(R.404) a run of eleven consecutive notes.   Nearly 
uncirculated.  (11)  

 $700 

   2230 
  Twenty dollars,   Phillips/Wheeler (1974) XHA trio, XHY 
single; Knight/Wheeler (1976) XPP trio (R.406a), XUJ trio 
(R.406b).   Nearly uncirculated.  (10)  

 $350 

   2231 
  Twenty dollars,   Knight/Wheeler (1976) XQL 380286/9 
(R.406a) four consecutive notes.   Uncirculated.  (4)  

 $400 
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 2232* 
  Twenty dollars,   Knight/Stone (1979) VGX 181119/20  
(R.407b) consecutive pair of last serial prefi x.   Uncirculated.  
(2)   

 $350 

   2233 
  Twenty dollars,   Knight/Stone (1979) VCQ 884973/7 
(R.407a) fi ve consecutive notes.   From an original pack, 
uncirculated.  (5)   

 $200 

   2234 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) OCRB, EDQ 
466064/7, 071/6, EUR 221975/9, four, six and five 
consecutive notes (R.409a).   Uncirculated.  (15)   

 $500 

   2235 
  Twenty dollars,   Johnston/Fraser (1985) EKD 815054 
(R.409b) consecutive pair of gothic serials, slight ink run 
line (error) through 0 of 20 top left of each note.   Nearly 
uncirculated.  (2)  

 $200 

   2236 
  Twenty dollars,   Johnston/Stone (1985) EBT 192001/2, 
EFA 500999/1000, EFB 500999/1000, EEZ 500999/1000 
(R.409a) four consecutive pairs of notes.   Uncirculated.  (8)  

 $350 

   2237 
  Twenty dollars,   Phillips/Fraser (1989) EXU 633991 (R.411).   
Uncirculated.    

 $120 

   2238 
  Twenty dollars,   Phillips/Fraser (1989) EVJ 650347/8 (R.411) 
consecutive pair of fi rst serial prefi x.   Uncirculated.  (2)  

 $200 

   2239 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) RUH 733400/3, four 
consecutive notes (R.413).   Light centre fold otherwise 
uncirculated.  (4)   

 $100 

   2240 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) AAA 909359/60 
consecutive pair, NPA issue (R.413i).   Uncirculated.  (2)   

 $120 

   2241 
  Twenty dollars,   Fraser/Evans (1994) BB, BH, CA, CE, IG 
(R.416a).   Uncirculated.  (5)   

 $150 

   2242 
  Twenty dollars,   Coombs/Randall (1967) XBQ (2), XBR 
prefi xes (R.402); fi fty dollars, Phillips/Fraser (1989) YYU 
(R.511) last prefi x.   The last nearly very fi ne, others good 
- very good.  (4)   

 $150 

   2243 
  Twenty dollars,   Fraser/Cole (1991) RQH 120591-3 a run of 
three, (R.413); Great Britain, Bank of England, one pound 
R93c run of 4 and a consecutive pair, Fforde, (P.374e).   
Extremely fi ne - uncirculated.  (10)   

 $100 

   2244 
  Twenty - fi fty dollars,   fi rst and last prefi xes, twenty dollars, 
Fraser/Evans (1993) ADK 617759 last prefi x (R.415L), 
Fraser/Evans (1994) AA 95 262287 fi rst year prefi x for 
1995 issue (R.416bF), fi fty dollars, Fraser/Evans (1993) FAB 
889497 last prefi x (R.515L).   Nearly uncirculated.  (3)  

 $150 

    

 2245* 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 405663 (R.505F) 
fi rst serial prefi x.   Flat, nearly uncirculated.    

 $700 

   2246 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 418995 (R.505F) 
fi rst serial prefi x.   Centre fold nearly uncirculated.    

 $400 

    

 2247* 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 318974 (R.505F) 
fi rst serial prefi x.   Two pin holes otherwise good extremely 
fi ne.   

 $300 

   2248 
  Fifty dollars,   Phillips/Wheeler (1973) YAA 309550; YAA 
317598 (R.505F) fi rst serial prefi x notes.   Nearly very fi ne; 
pin hole and repair bottom edge otherwise nearly fi ne.  (2)  

 $200 
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   2249 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YEU run of 10, YFN run of 
12, YFS run of 10, YFU run of 8, YBQ runs of 3, 17, 10 and 
20 (R.507).   Rippled otherwise nearly uncirculated.  (90)  

 $4,500 

   2250 
  Fifty dollars,   Knight/Stone (1979) YDK 603376/476 (R.507) 
a pack of one hundred notes, missing 431.   Rippled otherwise 
uncirculated.  (100)  

 $5,300 

   2251 
  Fifty dollars,   Fraser/Higgins (1990) WBP 534305/7 (R.512) 
consecutive trio.   Uncirculated.  (3)   

 $150 

   2252 
  Fifty dollars,   Fraser/Higgins (1990) WBP 192579/88 (R.512) 
consecutive run of ten.   Uncirculated.  (10)  

 $620 

   2253 
  Fifty dollars,   Fraser/Cole (1991) WDH, WDR (2), WEJ, 
WFE (2), WLY, WPD, WPJ.   The WPD note is cut off centre 
vertically with 50 right on top edge, very fi ne.  (9)   

 $500 

   2254 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1995) overprinted 4 October 
1995, black serial number AA 95 002293 first prefix 
(R.516aF).   Uncirculated.    

 $160 

   2255 
  Fifty dollars,   Fraser/Evans (1993) WTD 930140/9 (R.515) 
ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)  

 $600 

   2256 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Evans (1997) PE 99 984325/30 
(R.518) six consecutive last serial prefi x notes.   Uncirculated.  
(6)   

 $750 

   2257 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Henry (2003) JC 06 750123 last 
prefi x (R.520dL).   Uncirculated.    

 $80 

   2258 
  Fifty dollars,   Macfarlane/Henry (2003) FH 06 746779/88 
(R.520) ten consecutive notes.   Uncirculated.  (10)   

 $600 

   2259 
  Fifty dollars,   Stevens/Henry (2007) BF 07 232351/2 (R.521) 
consecutive pair.   Uncirculated.  (2)   

 $150 

   2260 
  Fifty dollars,   Stevens/Henry (2007) DM 08 716716 repeated 
numbers (R.521b); two dollars, Johnston/Fraser (1985) LNS 
735735 repeated numbers (R.89).   Uncirculated; fi ne.  (2)   

 $70 

   2261 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 543543/4 
(R.608) fi rst prefi x pair, fi rst note repeating three digits note.   
Uncirculated.   

 $300 
 Ex Jeremy Glick Collection. 

   2262 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 189852/3; 
ZAA163063/5 (R.608F) pair and trio of fi rst serial prefi x 
notes.   Uncirculated.  (5)  

 $1,000 
 Ex  Jeremy Glick Collection. 

   2263 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 
543599/601, 603/4 (R.608F) trio and pair from same 
sequence fi rst serial prefi x notes.   Uncirculated.  (5)  

 $1,000 
 Ex Jeremy Glick Collection. 

   2264 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAA 005100, 
ZAA 076626 (R.608F) two fi rst serial prefi x notes.   Extremely 
fi ne; uncirculated.  (2)  

 $300 
 Ex Jeremy Glick Collection. 

   2265 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAB 
161067, ZAH 082995 (R.608).   A few light creases, nearly 
uncirculated.  (2)   

 $240 

   2266 
  One hundred dollars,   Johnston/Stone (1984) ZAC (R.608); 
Johnston/Fraser (1985) ZDA, ZDC, ZDY (R.609) (3); 
Fraser/Higgins (1990) ZEL, ZGP, ZGQ (R.612) (3); Fraser/
Cole (1991) ZHT 226426/8 three consecutive notes (R.613) 
(3).   The fi rst seven notes good - very good, the last three with 
centre fold extremely fi ne.  (10)   

 $1,200 

   2267 
  One hundred dollars,   Johnston/Fraser (1985) ZFE 950482/3 
(R.609) consecutive pair.   Uncirculated.  (2)   

 $300 

   2268 
  One hundred dollars,   Fraser/Higgins (1990) ZEN, ZGV 
(R.612); Fraser/Cole (1991) ZKP 261751/2, 799/801, 
808/817, 819/822, 824/827.   Uncirculated.  (25)   

 $2,400 

   2269 
  One hundred dollars,   Fraser/Cole (1991) ZKL 557582/621 
(R.613) forty consecutive notes.   Slight rippling otherwise 
uncirculated.  (40)  

 $4,500 

   2270 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1998) EG 99 
280280 repeated numbers (R.618).   Uncirculated.    

 $130 

   2271 
  One hundred dollars,   Macfarlane/Evans (1998) CF 98 
663138 and 667258 (R.618L) last serial prefi x notes.   Good 
very fi ne.  (2)   

 $600

LOTS 2272 - 2500 NO LOTS

LOTS 2501 - 3046 IN SEPARATE CATALOGUE 95B   
 


